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della buona volontà e della brevità del tempo che 
ho avuto per poter manifestare su questo intricato 
argomento il proposito mio, vorrà dichiararsi sod-
disfatto. (Bene! Bravo!) 

PRESIDENTE. L'onorevole Bizzozero ha facoltà di 
parlare per dichiarare se sia o no soddisfatto della 
risposta avuta dall'onorevole guardasigilli. 

BIZZOZERO. Ringrazio l'onorevole ministro delle 
gentili e larghe risposte datemi ; mi riservo di esa-
minare il disegno di legge da lui presentato, ed in-
tanto mi dichiaro soddisfatto. 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole guardasigilli 
della presentazione del disegno di legge concernente 
l'amuiiiiistrazione del Fondo per li culto, < h* sarà 
stampato e distribuito agli onorevoli deputati. 

A N N U N Z I O D I U N A D O M A N D A D ' I N T E R R U Z I O N E D E ! D E -
P U T A T I F R I S C I A E A I A O & I A L ¡ H S N I S T R O G U A R D A S I G I L L I , 
S U L L A " P R E S E N T A Z I O N E D Ì U N D I S E G N O D S L E G G Ì I R I -
G U A R D A N T E L A C I R C O S C R I Z I O N E T E R R I T O R I A L E G I U -
DIZIARIA B E L R E G A O . 

PRESIDENTE, Debbo ora avvertire ancora l'onore-
vole guardasigilli che è stata presentata una do-
manda d'interrogazione a lui rivolta. 

Ne do lettura : 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare il ministro 

guardasigilli se intende presentare, senza lungo ri-
tardo, un disegno, di legge sulla circoscrizione ter-
ritoriale giudiziaria del regno. 

« Friseia, Omodei » 
MINISTRO Dì GRAZIA E GIUSTIZIA, Se gli onorevoli 

interroganti mi avessero richiesto privatamente ciò 
che essi chiedono colla loro interrogazione, non 
avrei avuto difficoltà di dir loro che al Ministero si 
sta già lavorando intorno a questo argomento, e 
spero, fra non molto, di poter presentare la* pro-
posta di una radicale riforma. 

PRESIDENTE. Ecco, onorevole ministro, siccome 
bob è presente nessuno dei due interroganti; biso-
gnerà rinnovare la lettura di questa interrogazione 
in altra seduta in cui essi sieno presenti. 

Domani Elie 11 riunione negli Uffici. 
Alle 2 seduta pubblica. 
La seduta è levata alle 7 05. 
Ordine del giorno per la tornata di domani: 

1° Interrogazione del deputato Marani al ministro 
della pubblica istruzione intorno all'attuale ammi-
nistrazione del collegio Antonio Allegri in Cor-
reggio; 

2° Interrogazione del deputato Bovio allo stesso 
ministro circa i provvedimenti del Governo dopo le 
gravi accuse accennate nella discussione del bilancio 
della istruzione contro alcuni docenti autorizzati; 

3° Discussione della risoluzione proposta dal de-
putato Zeppa relativamente alla circolare pubblicata 
dal ministro dei lavori pubblici il 19 dello scorso 
febbraio; 

4° Svolgimento delle proposte di legge : 
del deputato Pericoli Pietro per disposizioni di-

rette a guarentire gii interessi degli operai nelle 
costruzioni di fabbriche, nelle miniere« negli opitizi; 

del deputato Sanguinett.i Adolfo per l'aggrega- * 
zione del comune di Osiglia al mandamento di Mil-
lesimo; 

dei deputati Ronchetti Tito e Fahrizi Nicola per 
l'aggregazione del comune di Frignano al manda-
mento di Sassuolo; 

dei deputati di Belmonte e Nocito per l'aggrega-
zione dei mandamenti di Cammarata e Gastelter-
mini al circondario di Girgenti ; 

del deputato Elia per autorizzare la Cassa dei 
depositi e prestiti ad estendere in favore del muni-
cipio di Ancona il termine per l'ammortamento dei 
prestiti. 

HI Discussione dei disegni di legge: 
5° Convenzione dell'Unione postale universale, 

conchiusa a Parigi il 1° giugno 1878; 
6° Convenzione addizionale colla società Rubat-

tino per estendere la navigazione settimanale da 
Alessandria d'Egitto a Cipro; 

7® Disposizioni contro l'invasione della fillossera ; 
8. Concorso dello Stato nella spesa pel restauro 

del duomo di Orvieto ; 
9. Costruzione di nuove lijiee di complemento 

delia rete ferroviaria del regno ; 
10. Trattamento di riposo degli operai dell'arse-

nale marittimo di Napoli e del cantiere di Castel-
lammare ; 

I L Transazione coll'impresa dei rilievi, dei ca-
valli, procacci, delle messaggerie delle provincie 
meridionali ; 

12. Impianto del servizio telegrafico nei capo-
luoghi di mandamento che ne difettano. 
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